
 
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού τιμά την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας.  

Στηρίζει τον Σύνδεσμο για Πρόληψη και Αντιμετώπιση της Βίας στην Οικογένεια 

 

Η Τσιμεντοποιία Βασιλικού τιμά και φέτος, στις 8 Μαρτίου, την Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας. 

Η Εταιρεία είναι, από τον Νοέμβριο του 2018, πιστοποιημένος «Εργοδότης Ισότητας» 

διασφαλίζοντας για το προσωπικό της συνθήκες ισότητας των δύο φύλων, ίσες ευκαιρίες ανέλιξης, 

ισορροπία επαγγελματικής και οικογενειακής ζωής και ειδικότερα την αρχή της ίσης αμοιβής 

μεταξύ ανδρών και γυναικών για ίδια εργασία. 

 

Λαμβάνοντας υπόψη τις ιδιάζουσες συνθήκες που επικρατούν, η Εταιρεία αποφάσισε όπως το ποσό  

που θα διέθετε για την ετήσια εκδήλωση που πραγματοποιείται τη μέρα αυτή, δοθεί για στήριξη 

του Συνδέσμου για Πρόληψη και Αντιμετώπιση της Βίας στην Οικογένεια (ΣΠΑΒΟ) καλύπτοντας 

ανάγκες των χώρων φιλοξενίας των θυμάτων βίας και των παιδιών τους.    

 

Ο ΣΠΑΒΟ είναι μη κυβερνητικός, μη κερδοσκοπικός οργανισμός που προσφέρει, από το 1990, 

υποστηρικτικές υπηρεσίες σε θέματα βίας στην οικογένεια. Τέτοιες είναι η Εθνική Γραμμή 

Στήριξης 1440, καταφύγια και εναλλακτικές δομές διαμονής για θύματα βίας και τα εξαρτώμενα 

παιδιά τους, θεραπευτικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες για άτομα που δέχονται ή που ασκούν 

βία, προληπτικές εκπαιδευτικές δράσεις, η Ευρωπαϊκή γραμμή στήριξης παιδιών και εφήβων 116 

111 και η Ευρωπαϊκή γραμμή για εξαφανίσεις παιδιών 116 000 σε συνεργασία με το CRC Policy 

Center.  

 

Ο ΣΠΑΒΟ αποτελεί τη μοναδική εξειδικευμένη δομή στην Κύπρο για προστασία, στήριξη και 

θεραπεία θυμάτων και δραστών ενδοοικογενειακής βίας, ενώ του έχει ανατεθεί η λειτουργία του 

Σπιτιού της Γυναίκας, από το Υπουργείο Εργασίας, Πρόνοιας και Κοινωνικών Ασφαλίσεων. Όλες 

οι υπηρεσίες του συνδέσμου προσφέρονται δωρεάν.  

 

Με την πρωτοβουλία της αυτή, η Εταιρεία αποσκοπεί στην ενημέρωση και ευαισθητοποίηση των 

εργαζομένων της σχετικά με την καταπολέμηση της βίας τόσο εντός της οικογένειας, όσο και στην 

ευρύτερη κοινωνία.  
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